



विद्या बालन ने 'मैं शेरनी' ट्रैक को कॉर्पोरेट शेरनियों को किया डेडिकेट

अमेजन प्राइम वीडियो पर हाल ही में रिलीज हुई विद्या बालन अभिनीत फिल्म 'शेरनी' एक अपरंपरागत विषय, तारकीय कलाकारों और एक दिलचस्प ट्रेलर के कारण सबसे बहुप्रतीक्षित रिलीज रही है। दर्शकों और प्रशंसकों के लिए हाल ही में म्यूजिक वीडियो 'मैं शेरनी' रिलीज किया गया था जिसे अद्भुत प्रतिक्रिया मिल रही है। कुछ आकर्षक, धमाकेदार गानों के साथ ट्रैक 'मैं शेरनी' को न केवल दर्शकों ने खूब सरहाया है, बल्कि फिल्म के लिए जीवन के विभिन्न क्षेत्रों से शेरनियों एक साथ आई हैं। विद्या बालन ने अपने सोशल मीडिया पर कुछ असल जिंदगी की बहादुर शेरनियों का एक वीडियो साझा किया है, जो अपनी कॉर्पोरेट जॉब में छाई हुई हैं और अन्य जिम्मेदारियों को भी उसी ताकत से संतुलित कर रही हैं। घने जंगलों के अलावा, शहरी जंगल में भी शेरनी को देखने के लिए आपको दूर तक देखने की जरूरत नहीं है। वीडियो में, विभिन्न इंडस्ट्री के व्यापक क्रॉस-सेक्शन से कुछ निडर भारतीय कॉर्पोरेट लीडर्स को हाइलाइट किया गया है। पुरानी सोच को तोड़ते हुए, शेरनी जमीन की स्थिति को जानते हुए लंबी और सतर्क खड़ी है। देश सुरक्षित हाथों में है। हर वीडियो में सभी की जिंदगी से शेरनी को दिखाया गया है। इंटरनेट फेमस सुमुखी सुरेश, रुही दोसानी, फेबी मेक अप आर्टिस्ट और ब्रूज्ड पासपोर्ट ने अपने सोशल मीडिया पर 'मैं शेरनी' ट्रैक का इस्तेमाल करते हुए अपने भीतर की शेरनी को गर्व से पेश किया है। उनकी ताकत, इच्छाशक्ति और धैर्य के कारण - इस ट्रैक ने सभी और विशेषकर महिलाओं के साथ सही तालमेल बिठाया है। फिल्म शेरनी में विद्या बालन के साथ-साथ शरद सक्सेना, मुकुल चव्हा, विजय राज, इला अरुण, बृजेंद्र कला और नीरज काबी जैसे नाम आपका मनोरंजन करने के लिए तैयार हैं। टी-सीरीज और अबुदुलिया एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित, यह मस्ट-वॉच ड्रामा न्यूटन-फेम निर्देशक अमित मसुरकर द्वारा निर्देशित है।

आलिया भट्ट ने डार्लिंग के लिए तैयारी शुरू की, इस खान के साथ आएंगी नजर



अदाकारा आलिया भट्ट ने शाहरुख खान की अगली होम प्रोडक्शन फिल्म 'डार्लिंग' की तैयारी शुरू कर दी है। इसमें शेफाली शाह भी नजर आएंगी। मां और बेटी की कहानी पर आधारित 'डार्लिंग' में मुंबई के रूढ़िवादी निम्न मध्यवर्गीय परिवेश को दिखाया जाएगा, जहां दोनों असाधारण परिस्थितियों में साहस दिखाते हुए अपने-अपने प्यार को पाती हैं।

आलिया भट्ट ने इंस्टाग्राम पर पटकथा की एक तस्वीर भी साझा की है और इस पोस्ट को शीर्षक दिया है 'तैयारी'। जसमीत के. रीन के निर्देशन में यह फिल्म बनेगी और आलिया इससे फिल्म निर्माण के क्षेत्र में कदम रख रही हैं। इस फिल्म में विजय वर्मा और रोशन मैथ्यू भी दिखेंगे। 'डार्लिंग' के अलावा आलिया, अयान मुखर्जी की 'ब्रह्मरत्न', संजय लीला भंसाली निर्देशित 'गंगूबाई काठियावाड़ी' और एसएस राजामौली की 'आरआरआर' में भी नजर आएंगी।



मेंटल हेल्थ पर लोगों को जागरूक करने के लिए दीपिका पादुकोण ने लॉन्च किया 'ए चेन ऑफ वेलबीइंग'

बॉलीवुड एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण मानसिक स्वास्थ्य को लेकर अक्सर लोगों को जागरूक करती रहती हैं। वहीं अब दीपिका ने अपने सोशल मीडिया पर 'ए चेन ऑफ वेलबीइंग' लॉन्च किया है, जो एक डिजिटल गाइड है और उन चीजों को आगे लाने पर केंद्रित है जो लोगों को समग्र निराशा / भारीपन से निपटने में सहायता करेगी विशेष रूप से आज के कठिन वक़्त में। दीपिका ने इंस्टाग्राम के 'गाइड्स' फीचर का इस्तेमाल करते हुए 'ए चेन ऑफ वेलबीइंग' की चेक लिस्ट को कंफाइल किया है। इसका परिचय देते हुए उन्होंने लिखा, 'ध्यान रखने के लिए एक रिमाइंडर।' अभिनेत्री द्वारा कई अन्य सोशल मीडिया हैंडल के सहयोग से वेलबीइंग गाइड लॉन्च किया गया है, जो एक समान लक्ष्य की दिशा में काम कर रहे हैं, ताकि दर्शकों की एक विस्तृत श्रृंखला तक पहुंचने में मदद मिल सके। 'संयुक्त राष्ट्र की एजेंसी' युनिसेफ, भारत ने भी कई अन्य डिजिटल प्रभावितों के साथ चेन ऑफ वेलबीइंग के लिए अभिनेत्री के साथ भागीदारी की है। हाल ही में, युनिसेफ इंडिया ने दीपिका और 'द लिव लाफ लव फाउंडेशन' को टैग करते हुए अपने सोशल मीडिया पर 'मैनेजिंग टूना एंड लॉस' पर एक गाइड साझा की थी। अन्य कंटेंट क्रिएटर्स और इन्फ्लुएंसर्स ने भी अभिनेत्री की पहल 'विटामिन स्ट्रीट', 'द आर्टिस्ट', 'सुनाक्षा अय्यर' इत्यादि का समर्थन करने के लिए अपने सोशल मीडिया पर इसी तरह के पोस्ट साझा किए हैं। इसका इरादा मानसिक स्वास्थ्य के क्षेत्र में लीडर्स और शक्तिशाली आवाजों के साथ एक गाइड तैयार करना है जो जरूरतमंद लोगों को सहायता प्रदान करेगा। इससे पहले भी, दीपिका ने मई 2020 में कोविड -19 की पहली लहर के दौरान सोशल मीडिया के बड़े प्लेटफॉर्म इंस्टाग्राम के साथ सहयोग करते हुए 'वेलनेस राइड' को लॉन्च किया था।

धूम 4 में नजर आ सकते हैं अक्षय कुमार और सलमान खान? सोशल मीडिया पर चल रही चर्चा

पिछले काफी समय से फैंस सुपरहिट फिल्म धूम की चौथी फिल्म का इंतजार कर रहे हैं। अब सोशल मीडिया पर ऐसी चर्चा सामने आई है कि इस फिल्म के लिए अक्षय कुमार और सलमान खान के नाम फाइनल कर दिए गए हैं। बॉलीवुड में अगर सबसे सफल और पायुलर ऐशन फ्रेंचाइज की बात की जाए तो उसमें 'धूम' का नाम जरूर लिया जाएगा। इस फ्रेंचाइज की 3 फिल्में रिलीज हो चुकी हैं। शुरु की 2 फिल्में बेहद पसंद की गई थीं जबकि तीसरे पार्ट को मिलाजुला रिसर्पोन्स मिला था। अब फैंस काफी समय से इसके चौथे पार्ट का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं मगर अभी तक फिल्म को प्रड्यूस करने वाले यशराज ने कुछ भी कन्फर्म नहीं किया है। मगर सोशल मीडिया पर अब कुछ अलग ही चर्चा सामने आ रही है। सोशल मीडिया पर हाल में कुछ ऐसे टवीट्स सामने आए हैं जिनमें कहा जा रहा है कि 'धूम 4' के लिए अक्षय कुमार और सलमान खान का नाम फाइनल किया जा चुका है। इन टवीट्स को देखकर अक्षय और सलमान के फैंस भी काफी उत्साहित हैं। हालांकि इस मामले पर अभी तक अक्षय कुमार, सलमान खान या यशराज के मालिक

आदित्य चोपड़ा की तरफ से कुछ भी नहीं कहा गया है। बता दें कि 'धूम' के पहले पार्ट में जॉन अब्राहम, दूसरे में रितिक रोशन और तीसरे में आमिर खान ने विलन का मेन किरदार निभाया था। इन तीनों ही फिल्मों में एसीपी जय और अली के किरदार में अभिषेक बच्चन और उदय चोपड़ा की भूमिकाएं कॉमन थीं। अब देखना होगा कि इस फ्रेंचाइज के चौथे पार्ट में इन पुराने किरदारों को रिपीट किया जाता है या बिल्कुल ही नए किरदारों के साथ कहानी को आगे बढ़ाया जाएगा। वर्क फ्रंट की बात करें तो सलमान खान की हाल में फिल्म 'राधे' रिलीज हुई थी। अब सलमान खान 'अंतिम: द फाइनल टूथ' में नजर आएंगे। इसके अलावा जल्द ही वह अपनी अगली फिल्म 'कभी इंद कभी दिवाली' की शूटिंग भी शुरू कर सकते हैं। इसके अलावा खबर है कि सलमान खान तेलुगू सुपरहिट फिल्म 'खिलाड़ी' के हिंदी रीमेक में भी नजर आ सकते हैं। अक्षय कुमार की बात करें तो उनकी कई फिल्म जल्द रिलीज हो सकती हैं जिनमें 'बेल बॉटम', 'अतरंगी रे', 'पृथ्वीराज' शामिल हैं। इसके अलावा वह 'रक्षा बंधन' और 'राम सेतु' में भी काम कर रहे हैं।



शेफाली शाह के निर्देशन में बनी 'समडे' को भारतीय फिल्म समारोह स्टार्ट 2021 में किया जाएगा प्रदर्शित

इस साल अप्रैल में, शेफाली शाह के निर्देशन में बनी पहली फिल्म, 'समडे' को ऑस्कर से मान्यता प्राप्त '51वें वार्षिक यूएसए फिल्म फेस्टिवल की अंतरराष्ट्रीय शॉर्ट फिल्म और वीडियो प्रतियोगिता' के लिए चुना गया था। अब, बहुमुखी अभिनेत्री द्वारा लिखित और निर्देशित शॉर्ट फिल्म, जर्मनी में 18वें भारतीय फिल्म महोत्सव स्टार्ट 2021 में आधिकारिक रूप से प्रदर्शित की जाएगी। फिल्मों को फीचर फिल्म, डॉक्यूमेंट्री, शॉर्ट फिल्म और एनीमेशन श्रेणियों में प्रदर्शित किया जाएगा। 'समडे' दो महिलाओं की कहानी है, जो गर्भनाल से एकजुट होकर एक द्वार से अलग हो जाती हैं। विधो, एक फ्रंटलाइन वॉरियर है, जो आज की मेडिकल स्थिति में फसी है। इयुटी पर 15 दिनों के बाद, वह 7-दिवसीय क्वारंटीन के लिए घर आती है। यूरोप में सबसे बड़े भारतीय फिल्म समारोहों में से एक के रूप में प्रसिद्ध 18वां भारतीय फिल्म महोत्सव स्टार्ट 2021 से 25 जुलाई 2021 तक निर्धारित है, जिसमें मुख्यधारा की हिन्दी प्रस्तुतियों के साथ-साथ इंडियन आर्ट हॉउस, डॉक्यूमेंट्री, एनीमेशन और शॉर्ट फिल्मों सहित विभिन्न शैलियों की फिल्मों का विस्तृत चयन किया जाएगा। इसके अतिरिक्त, उत्सव के आयोजकों को न्यूकमर फिल्मों को व्यापक दर्शकों के लिए उपलब्ध कराने में गहरी रुचि है।



धमाकेदार डिजिटल डेब्यू करेंगे टाइगर श्रॉफ, नेटफिलक्स के साथ मिलाया हाथ!

कोरोना काल में कई बॉलीवुड स्टार ओटीटी प्लेटफॉर्म का रुख कर चुके हैं। वहीं कई सितारों जल्द ही डिजिटल डेब्यू करने वाले हैं। अब इस? लिस्ट में एक और एक्टर का नाम शामिल होने जा रहा है। खबरें हैं कि टाइगर श्रॉफ जल्द ही डिजिटल प्लेटफॉर्म पर अपना डेब्यू करने जा रहे हैं। खबरों के अनुसार टाइगर श्रॉफ ने नेटफिलक्स के साथ एक डील साइन की है। टाइगर नेटफिलक्स की एक्शन से भरपूर एक वेब सीरीज में नजर आएंगे। बताया जा रहा है कि टाइगर और नेटफिलक्स के बीच डील की बातचीत चल रही है और जल्द इस प्रोजेक्ट पर काम भी शुरू हो सकता है। बताया जा रहा है कि यह सीरीज एक्शन से भरपूर होने वाली है। हालांकि इस वेब सीरीज को कौन बनाएगा और इसका विषय क्या होगा, इस बारे में अभी कोई जानकारी सामने नहीं आई है। बता दें कि अमिताभ बच्चन, सलमान खान, आयुष्मान खुराना समेत कई बड़े सितारों डिजिटल प्लेटफॉर्म पर अपनी दस्तक दे चुके हैं। वहीं अजय देवगन, अक्षय कुमार, शाहिद कपूर और रितिक रोशन भी जल्द डिजिटल डेब्यू करने जा रहे हैं। टाइगर श्रॉफ के वर्क फ्रंट की बात करें तो वह जल्द ही हीरोपंती 2 में नजर आएंगे। इसके अलावा उनके पास 'बागी 4' और 'गणपत' जैसी फिल्में भी हैं।



मेरे पति २५ लाख लेकर भाजपा में शामिल हुए : आप पार्षद

भाजपा में शामिल होने के लिए तीन करोड़ का ऑफर देने पर पति से अलग हुई आम आदमी पार्टी की पार्षद

अहमदाबाद । गुजरात में सूरत की आम आदमी पार्टी (आप) की महिला पार्षद ने अपने पूर्व पति चिराग दुधगारा पर लक्ष्मी लेकर भाजपा में शामिल होने का दबाव डालने का आरोप लगाया है। सूरत महानगर पालिका में आम आदमी पार्टी के टिकट पर चुनाव जितने वाली रीता दुधगारा ने पत्रकारों को बताया कि उसके पति २५ लाख रुपये लेकर भाजपा में शामिल हुए हैं, वह अब उस पर भी तीन करोड़ रुपये लेकर भाजपा में शामिल होने का दबाव डाल रहा है। रीता ने बताया कि पति की हरकतों से परेशान होकर वह कुछ समय पहले ही अपने पति से अलग हो चुकी है, लेकिन इसके बावजूद उसका पूर्व पति उस पर भाज



पा में शामिल होने का दबाव डाल रहा है। हालांकि रीता ने पैसे लेकर पति के भाजपा में शामिल होने या उसे तीन करोड़ रुपये का ऑफर दिए जाने का कोई सबूत पेश नहीं किया। वहीं, चिराग दुधगारा का कहना है कि उसकी पत्नी के किसी और के साथ संबंध हैं और उसके वीडियो भी बनाए गए हैं। इन बातों को छिपाने के लिए वह ऐसे आरोप लगा रही है। गौरतलब है कि फरवरी-मार्च २०२१ में हुए सूरत महानगरपालिका के चुनाव में आम आदमी पार्टी ने पहली बार २७ सीट जीतकर प्रमुख विपक्षी दल बनने का दर्जा हासिल किया है। इस चुनाव में आपके सभी चेहरे युवा व नए थे। आम आदमी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष गोपाल इटालिया तथा हाल ही

मुख्यमंत्री आवास में आयोजित होगा गुजरात राज्य योग बोर्ड का राज्यस्तरीय कार्यक्रम

अहमदाबाद । गुजरात राज्य योग बोर्ड प्रसारण मुख्यमंत्री के फेसबुक पेज पर किया जाएगा। 21 जून को विश्व योग दिवस के अवसर पर मुख्यमंत्री निवास स्थान पर राज्यस्तरीय कार्यक्रम का आयोजन होगा। 'हवे तो बस एक ज वात, योगमय बने गुजरात' यानी 'अब तो बस एक ही बात, योगमय बने गुजरात' थीम पर गुजरात राज्य योग बोर्ड ने 14 जून से 20 जून, 2021 के दौरान योग सप्ताह का आयोजन किया है, जिसे लोगों का बहुत अच्छा समर्थन मिल रहा है। गुजरात राज्य योग बोर्ड की जानकारी के अनुसार 21 जून को गांधीनगर में मुख्यमंत्री आवास पर आयोजित होने वाले कार्यक्रम में मुख्यमंत्री विजय रूपानी तथा उनका परिवार गुजरात राज्य योग बोर्ड के चेयरमैन तथा छह योग प्रशिक्षकों के साथ कॉमन योग

अहमदाबाद की साबरमती नदी में कोरोना मिला

अहमदाबाद की साबरमती से पहले गंगा नदी के अलग-अलग सीवेज में भी कोरोना वायरस पाया गया था

अहमदाबाद । अहमदाबाद की दो बड़े तालाब देश में कोरोना वायरस की दूसरी लहर का असर धीरे-धीरे अब कम हो रहा है। जहां कोरोना की तीसरी लहर दस्तक देने को तैयार है। वहीं कोरोना को लेकर आए दिन नए-नए खुलासे हो रहे हैं। इस बीच जानकारी सामने आ रही है कि अहमदाबाद की साबरमती नदी में भी कोरोना वायरस पाया गया है। अहमदाबाद शहर के बीचो-बीच से होकर बहने वाली साबरमती नदी के सैंपल लिए गए थे। जांच में सभी सैंपल संक्रमित मिलने की जानकारी सामने आ रही है। साबरमती नदी के अलावा



कांकारिया और चंडोला में भी कोरोना वायरस के लक्षण मिले हैं। आपको बता दें कि साबरमती से पहले गंगा नदी के अलग-अलग सीवेज में भी कोरोना वायरस पाया गया था। लेकिन अब प्राकृतिक जल में कोरोना के लक्षण मिलने से चिंता बढ़ गई है। आईआईटी गांधीनगर ने अहमदाबाद की साबरमती नदी से पानी के नमूने लिए थे। जिसका अध्ययन किया गया था। आईआईटी गांधीनगर के प्रोफेसर मनीष कुमार के मुताबिक जांच के

धर्म परिवर्तन रोधी कानून के तहत पहली गिरफ्तारी

कुरैशी ने सोशल मीडिया पर फर्जी पहचान के जरिए महिला को प्रेम के नाम पर फंसा लिया और उससे दुष्कर्म किया

अहमदाबाद । गुजरात पुलिस ने शहीदी के जरिए जबरन धर्म परिवर्तन पर धर्म परिवर्तन करने के विरुद्ध हाल ही में अधिसूचित नए कानून के तहत पहली प्रार्थमिकी दर्ज कर वडोदरा के २६ वर्षीय एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने शुरुआत को यह जानकारी दी। शिकायत के अनुसार वडोदरा में गोत्री पुलिस ने प्रार्थमिकी दर्ज की और समीर कुरैशी नाम के व्यक्ति को गुजरात धर्म की स्वतंत्रता (संशोधन) अधिनियम, २०२१ के तहत गिरफ्तार किया



जबकि कई तालुका में दो से ढाई इंच बारिश दर्ज की गई है। अहमदाबाद समेत पूरे गुजरात में मानसून का सीजन शुरू हो गया है। राज्य के ७५ तालुकों में अच्छी बारिश हुई है। मौसम विभाग ने अगले २४ घंटों में गुजरात में बारिश का अनुमान जताया है। अहमदाबाद में भी अगले दो दिनों में हवा के साथ बारिश होने का अनुमान है। पालिका द्वारा शुरू किया गया

मध्य और दक्षिण गुजरात में भारी बारिश का अनुमान

राज्य में मानसून आगे बढ़ रहा है : अगले दो दिनों के बाद भी बारिश होगी लेकिन तीव्रता कम रहेगी

अहमदाबाद । गुजरात में मानसून दस्तक दे चुका है। पहली बारिश ने अहमदाबाद नगर निगम की प्री मानसून प्लान की पोल खोलकर रख दिया है। इस बीच मौसम विभाग ने अगले २४ घंटों में भारी बारिश की संभावना जताई है। मौसम विभाग के अनुसार, गुजरात में अगले २४ घंटों में भारी से बहुत भारी बारिश होने की संभावना है। मौसम विभाग ने मध्य और दक्षिण गुजरात में भारी बारिश की संभावना



जताई है। राज्य में मानसून आगे बढ़ रहा है। अगले दो दिनों के बाद भी बारिश होगी लेकिन तीव्रता कम रहेगी। पिछले २४ घंटों में गुजरात के १२१ तालुकों में भारी बारिश दर्ज की गई है। नवसारी के गणदेवी में सबसे ज्यादा ६ इंच बारिश हुई है। वलसाड और पारडी में ५-५ इंच बारिश हुई है। उमरगाम और गरियाधर में ४-४ इंच, भावनगर, वडगाम, सूरत शहर में ३-३ इंच, नवसारी, जलालपुर, खेरगाम में ३-३

सगी भतीजी की चाची ने हत्या कर दी, पिता और चाचा ने मामले को छिपाया

राजकोट । महिला चाहे तो घर को स्वर्ग बना सकती है और न चाहे तो नर्क से बहतर बना देती है। उपलेटा में एक ऐसी ही घटना सामने आई है, जिसमें परिवार की एक महिला को नफरत ने पूरे परिवार को छिन्नभिन्न कर दिया। बल्कि सगी भतीजी की हत्या कर पति और जेट के साथ सलाखों के पीछे पहुंच गई। राजकोट के उपलेटा में सर्वोदय सोसायटी में दो भाई संयुक्त परिवार में रहते हैं। जिसमें चेतन निमावत अपनी पत्नी किरण, 14 वर्षीय पुत्री काव्या और 9 वर्षीय पुत्री आयुषी शामिल हैं। छोटा भाई मयूर अपनी पत्नी वंदना, 13 वर्षीय पुत्र मानव और 8 वर्षीय मंत्र शामिल हैं। चेतन और मयूर उपलेटा में अशोक साबू नामक दुकान चलाकर परिवार का जीवनयापन करते हैं। गत 8 जून को दोपहर वंदना चीखपुकार सुनकर उसके जेठानी किरण बाहर दौड़कर आई तो देखा आयुषी लहलुहान हालत में पड़ी है। गंभीर हालत में आयुषी को अस्पताल पहुंचाया गया। जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। खबर मिलते ही चेतन और मयूर भी अस्पताल पहुंच गए थे। दोनों पोस्टमार्टम कराए बगैर आयुषी को घर ले गए और बाद में स्मशान ले जाकर उसका अंतिम संस्कार भी कर दिया। आयुषी की मौत के बाद उसकी माता कोई काम से छूट पर गई। जहां लहू से सना ब्लैकट और तौलिया देख उसे अपनी बेटी की हत्या की शंका हुई और वह तुरंत पुलिस थाने पहुंच गई। किरण की शिकायत के आधार पर पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी। पुलिस जांच में चौकाने वाला खुलासा हुआ था। आयुषी की हत्या उसकी सगी चाची वंदना की थी और उसके चाचा और पिता ने पूरा मामला रफादफा करने का प्रयास किया था। जांच में पता चला कि जेठानी किरण और देववानी वंदना के बीच आए दिन लड़ाई-झगड़े होते रहते थे। वंदना का मोबाइल किरण भी उपयोग करती थी, जो वंदना को पसंद नहीं था। इन सब बातों से वंदना को किरण से इतनी नफरत हो गई कि गत 8 जून को वह आयुषी को छत पर ले गई और उसके फिर पर दस्ते से वार कर उसे मौत के घाट उतार दिया। आयुषी के पिता चेतन ने समाज में बदनामी के डर से छोटे भाई मयूर की पत्नी का पाप छिपाया।

पति पर दहेज प्रताड़ना व इंटरनेट मीडिया पर तीन तलाक देने का आरोप

सूरत की एक महिला ने आरोप लगाया, सायमा शेख ने लिंबायत थाने में अपनी शिकायत कराई

अहमदाबाद । गुजरात में सूरत की एक महिला ने अपने पति के खिलाफ दहेज प्रताड़ना व इंटरनेट मीडिया पर तीन तलाक देने का आरोप लगाया है। सूरत के लिंबायत ईदगाह शाहपुरा क्षेत्र में रहने वाली सायमा शेख ने लिंबायत थाने में दर्ज अपनी शिकायत में बताया है कि मुंबई निवासी मोहम्मद जावेद मिर्जा के साथ उसका विवाह २०१८ में हुआ था। शहीदी के दो-तीन माह के बाद जावेद उसे दहेज के लिए प्रताड़ित करने लगा तो वह अपने मायके आकर रहने लगी। जावेद का कहना था कि उसके माता-पिता ने जबरदस्ती उसके साथ विवाह करा दिया था। कुछ माह

कराई है। गौरतलब है कि गुजरात में गत बुधवार से धर्म स्वतंत्रता सुधार कानून (लव-जिहाद) लागू हो गया है। प्रदेश में अब किसी भी तरह से छल, बल, लालच या बहला फुसलाकर कर किसी युवती से विवाह कर उसका धर्म परिवर्तन करना मुश्किल हो जाएगा। ऐसे व्यक्ति को पांच साल तक की सजा हो सकती है वहीं इसमें मदद करने वालों को १० साल तक की सजा का प्रावधान है। युवती नाबालिग होने या अनुसूचित जाति व अनुसूचित जनजाति समुदाय से होने पर ७ साल तक की सजा का प्रावधान है। गुजरात सरकार ने पिछले मानसून सत्र में गुजरात धर्म स्वतंत्रता सुधार अधिनियम २०२१ पारित किया था, जिसे राज्यपाल आचार्य देवव्रत ने पिछले महीने अपनी मंजूरी दे दी थी। राज्यपाल ने लव जिहाद कानून सहित अब तक इस सरकार के करीब १५ कानूनों को अपनी स्वीकृति दे चुके हैं।

अहमदाबाद में इथयात्रा से पहले जलयात्रा को अनुमति सिर्फ मंदिर के सदस्य ले सकेंगे हिस्सा

जलयात्रा में नितिन पटेल और जाडेजा मौजूद रहेंगे, जलयात्रा १ गजराज, ५ ध्वजा, ५ कलश के साथ निकलेगी

अहमदाबाद । भगवान जगन्नाथ मंदिर की १४४वीं रथयात्रा से पहले जलयात्रा को मंजूरी दे दी गई है। इस जलयात्रा में कोरोना संक्रमण को देखते हुए ५० से कम लोग शामिल होंगे। जलयात्रा के जुलूस में सिर्फ मंदिर के लोग ही शामिल हो सकेंगे। जलयात्रा में उपमुख्यमंत्री नितिन पटेल और राज्य के गृह मंत्री प्रदीप सिंह जाडेजा मौजूद रहेंगे। जलयात्रा १ गजराज, ५ ध्वजा, ५ कलश के साथ निकलेगी। कोरोना



महामारी को देखते हुए १०८ कलश की जगह पर ५ कलश के साथ जलयात्रा का आयोजन किया जाएगा। जगन्नाथ मंदिर के सदस्य ही हिस्सा ले पाएंगे। कोरोना की वजह से आम नागरिक शामिल नहीं हो सकते हैं। मिल रही जानकारी के अनुसार रथ यात्रा से पहले पुलिस ने तैयारी शुरू कर दी है। रथ यात्रा के रूट को लेकर पुलिस ने एक्शन प्लान भी तैयार कर लिया है। जगन्नाथ मंदिर में ट्रस्टी और पुलिस के बीच बैठक होगी। जलयात्रा की निगरानी वरिष्ठ पुलिस अधिकारी करेंगे। हालांकि अहमदाबाद में १२ जुलाई को पारंपरिक रथ यात्रा निकलेगी कि नहीं इस पर अभी कोई फैसला नहीं हुआ है।